TUB-Farbmetrik mit Normierung auf Y=90,C=Yyy : Yy=25:1
Gleichungen fiir Gelb (J), Blau (B), Weiss (W) Grau (U) Schwarz
Hellbezugswert
Y; + Yg = 66 + 24 = 90[1]
Buntwert
ICa,2,41 =
Kontrast
C=Yw:Yn=90:3,6
=25:1[3]
Farbartdifferenz
Ca,2,37Cag2,/ Yy (4]
CaB,28=Cag 28/ Y& [5]

(Ca2: Y) gt~

=(-60, 24) ' \

Cag,2,81 = 60 [2]

CIE-Farbmetrik mit Normierung auf Y=100,C=Y\y

Gleichungen fir Gelb (J), Blau (B), Wei 8 (\N) Grau (U) Schwarz
Hellbezugswert

Yy +Yg = 72 + 28 = 1001]

Buntwert
ICa,2,41 =
Kontrast
C=Yyy : Yy =100: 0w [3],
Farbartdifferenz
CaB,2,57Cag,2,/ Y5 [4]
cag,2,8=Cag,2,8/ Ye [5]

ICag,2,81 = 66 [2]
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TUB-Farbmetrik mit Normierung auf Y=90,C=Yyy

Gleichungen fiir Griin (G), Magenta (M), Wei 8 (W) Grau (U) Sch

Hellbezugswert

Yo + Yy = 54 + 36 = 90[1]

Buntwert

ICag 2,6l =

Kontrast

C=Yw :Yn=90:3,6
=25:1[3]

ICag,2,ml =60 [2]

Farbartdifferenz
CaB2,6=Cas 26/ Yg [4]
cag2m=Cag.2m / Yu [5]

TUB-Farbmetrik mit Normierung auf Y=90,C=Yyy =25:1 J
Gleichungen fir Cyan (C), Rot (R), WeIB(\N) Grau (\‘U) Schwarz (Y
Hellbezugswert Ostwald und antagonistische (a) Farl

Yo+YR=48+42=90[1] Yo+ Ya= (47+X) + (47-X) = 90[1a]
Buntwert
ICag,2,cl = Cag,2,Rl = 60 [2]
Kontrast 60
C=_Y£N5 :_ \;N3= 90:3,6 ,
=25:113] Cass V)
(30,: 66)
(Cag2:Y) (Caga Y)
2 - - -l L . (Cag 2
=(-60, 48)7 =20 (60, 42)

,6 !

Farbartdifferenz
CaB2,c=Cag2.c/ Yc [4] N
caB2,R=Ca.2r / YR [5)
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